



По факту смертельного травмирования троих мужчин на Ярославском направлении железной дороги возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования троих мужчин на Ярославском направлении Московской железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием предварительно установлено, что сегодня около 7 часов, трое мужчин, при попытке взобраться на платформу станции Ивантеевка, травмированы проходящим электропоездом сообщением «Фрязино - Москва».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

От полученных телесных повреждений пострадавшие скончались на месте происшествия.

Следователи и криминалисты Северного следственного отдела на транспорте продолжают работу на месте происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1592818>